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Na kole dětem 2023 

 

Od roku 2010 probíhá vždy začátkem léta veřejná cyklotour  

„Na kole dětem“ napříč Českou republikou. Jedná se o jedinečnou akci, která se 

svým charakterem a mezinárodním rozsahem zařadila mezi významné 

sportovní projekty na podporu onkologicky nemocných dětí. V roce 2023 

startuje již 14. ročník. Peloton cyklistů v čele s Josefem Zimovčákem 

vyrazí na desetidenní cyklojízdu napříč celou Českou republikou. 

Přidat se může každý na kousek, jednu etapu, nebo celou trasu. 

Mezi aktivními účastníky minulých cyklojízd nechyběli významné 

osobnosti, úspěšní sportovci a známé tváře. Aktivně se účastnili 

např. prof. Pavel Pafko, prof. Jan Pirk, paralympijský cyklista 

Jirka Ježek, mistryně světa v krasojízdě Martina Trnková 

(Štěpánková). Všichni a mnoho dalších již přislíbili účast i v roce 

2023. Během jízdy cyklisté navštíví takřka všechny kraje České 

republiky, zastaví se v partnerských městech a osobním 

příkladem, formou osvěty a propagace předají široké veřejnosti 

odkaz,,My kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, 

kdo ho mají méně“. Rostoucí počet aktivních účastníků, partnerů a 

podpora akce z řad známých a významných osobností svědčí  o tom, 

že projekt, který přináší malým onkologickým pacientům možnost účastnit se 

rekondičních pobytů, má smysl. Velmi nás těší vstřícnost a zájem ze strany veřejnosti. Té je 

v partnerských městech, kde se peloton během jízdy zastaví, věnován bohatý doprovodný program. Celoroční součástí 

projektu Na kole dětem jsou přednášky ve školách, besedy a prezentace na jiných sportovních akcích a projektech po 

celé ČR. 

„Víte, sport je vždy spojován se zdravím. Najezdil jsem po celém světě na vysokém kole desetitisíce kilometrů 
s touhou vyhrát závody a pokořit rekordy. Většinou se mi to dařilo. S věkem a získanými zkušenostmi přichází 
pokora. Uvědomuji si, že tohle všechno bych nedokázal, kdybych nebyl zdravý. Všichni takové štěstí bohužel 
nemají. Zatím co já jsem soupeřil vždy dobrovolně, některým lidem vstoupil do života soupeř nedobrovolný - 
nemoc. Jedná-li se o onemocnění onkologické, navíc už v dětském věku, bývá to většinou protivník velmi 
nesoucitný a zákeřný. Tyto děti musí často svádět nelítostný a tvrdý boj. Ony jsou pro mě Ti hrdinové. Postavit 
se do čela pelotonu lidí, kteří chtějí takto nemocným dětem pomoci a podpořit je v jejich boji, je pro mě velkou 
ctí. Snad se mi s vaší podporou a pomocí podaří dovést úspěšně do cíle i další ročník projektu Na kole 
dětem.“  
 

Josef Zimovčák, vedoucí projektu  

 

 

Sportovní projekt na podporu onkologicky nemocných dětí  
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Na kole dětem 2023 

 

 

Proč partnersky podpořit projekt Na kole dětem? 
 

 

Originalita - hlavní akce projektu Na kole dětem- cyklojízda napříč Českou republikou v čele  

s Josefem Zimovčákem na vysokém kole je jedinečnou akcí nejen v českém, ale i mezinárodním 

kontextu, trasa cyklojízd nezná hranice, bude každým rokem jiná.  

 

 
Široká cílová skupina - bez omezení věku, pohlaví, vzdělání, fyzické zdatnosti, přidat k pelotonu se 
může každý na kousek, jednu etapu nebo celou trasu.  
 

 
Stoupající oblíbenost - zájem o aktivní účast v pelotonu, či podpora přihlížející veřejnosti se rok od 

roku zvyšuje, v roce 2012 podpořilo projekt 37 měst, v roce 2022 více než 60. V těchto městech byl 

připraven bohatý doprovodný program. V dalších ročnících uděláme vše pro rostoucí zájem.  

 

 

Sledovanost - samotnou cyklojízdu a promoakce v partnerských městech, kterým přihlíží masa diváků 
necyklistů, sledují také média; nechybí televizní kamery a reportéři důležitých novin a  časopisů.  
 
 
Časová a plošná neomezenost - součástí projektu Na kole dětem jsou přednášky Josefa Zimovčáka 
ve školách besedy a partnerství na jiných sportovních projektech a akcích.  
 
 
Prostor pro propagaci - široká nabídka reklamního prostoru a doprovodných akcí poskytuje partnerům 
dostatečnou příležitost k prezentaci. 
 
 
Partnerství na míru - forma podpory projektu je individuální, jsme připraveni s vámi osobně jednat  
o podmínkách a nastavit takovou formu spolupráce, která bude vyhovovat vašim potřebám.  
 
 
Solidarita a zdravý životní styl - váš příspěvek nepředstavuje pouze vaše logo na našich dresech a 
propagačních materiálech, jde především o velkorysou podporu nemocných dětí a šíření radosti  
z pohybu.  
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Trasa Na kole dětem 2023 
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Na kole dětem – nadační fond Josefa Zimovčáka 

 

Na kole dětem – nadační fond Josefa Zimovčáka na podporu onkologicky nemocných dětí vznikl v roce 2010 

jako benefiční součást sportovního projektu Na kole dětem. Cílenými aktivitami se snaží rozšířit možnosti 

solidarity, tolik potřebné finanční pomoci a podpory dětí v boji proti zákeřnému onemocnění. Svojí činností 

se především zaměřuje na sportovní aktivity a zajištění rekondičních pobytů, které usnadňují dětem a jejich 

rodičům překonávat traumata způsobená těžkou nemocí. 

 

Dnes jsem zdravý, ale zítra tomu tak být nemusí! 
 
Sportovci si velmi citlivě uvědomují, jak je zdraví důležité, kolik vůle je třeba k tomu, zdravotní potíže 
překonat, nebo se s nimi vyrovnat. Uvědomují si, že bez podpory svého okolí to málokdo dokáže. Nikdo  
z nás také neví, kdy se sám ocitne v takové situaci a bude potřebovat pomoc. Stejně dobře si ale uvědomují, 
že různým onemocněním je možné do jisté míry předcházet. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projektu Na kole dětem věříme jako způsobu a cestě, jak komunikovat   

s veřejností a tímto jí ukázat, že pomáhat  lze jakkoliv.  

Energicky, stále v pohybu a v rytmu tlukotu dětského srdce! 

Zdraví, radost, pocit  štěstí a smích z plných plic.... 

Promotým projektu Na kole dětem 

 

Jak můžete pomoci i Vy? 

- Partnerstvím na projektu 
- Zakoupením trička a náramku NA KOLE DĚTEM 
- Aktivní účastí v pelotonu 
- Šířením informací o projektu mezi vaše přátele a známé 

- Příspěvkem na konto veřejné sbírky  

Číslo účtu: 107- 484410267/0100 
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Rekondiční pobyty 
 
 
Díky každoročnímu uspořádání veřejné cyklotour Na kole dětem bylo od roku 2010 na konto NF získáno bezmála 17 000 000,- Kč, 
které byly využity na financování rekondičních pobytů dětí po náročné onkologické léčbě z celé ČR. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milí z Na kole dětem,  

v příloze posílám video s krtčím poděkováním. 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek 

A za Krtka opravdu moc děkujeme. Nebýt vás všech "na kole", nebylo by tolik dětských úsměvů... Ze srdce díky za stálou přízeň, 

podporu a milé přátelství.      

Mgr. Eva Kroupová, Ph.D. 

výkonná ředitelka, Nadační fond dětské onkologie Krtek 

Milý pane Zimovčáku,  

již pěknou řádku let nás pravidelně podporujete. Hlavně díky vám a projektu "Na kole dětem" můžeme s našimi dětmi po léčbě vyrazit 

na tábory nebo uspořádat pro celé rodiny ozdravné víkendové pobyty. Vaši dlouhodobé přízně si moc vážíme a máme z ní obrovskou 

radost. 

A dnes bychom tu radost chtěli udělat my vám :-).  

Společně s rodiči jsme pro vás vytvořili koláž. Takové malé poděkování za vše, co jste pro nás doposud dělali. Věříme, že vás 

aktuální fotografie vyléčených dětí (na jejichž uzdravení a úsměvu jste se velkou mírou podíleli) a pár milých slov potěší a rozjasní 

tu všudypřítomnou pochmurnou náladu. 

Ještě jednou vám děkujeme za vaši přízeň a přejeme krásný den, 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava 

Se srdečným pozdravem, 

Lucie Brodová, HAIMA Ostrava, z. s. 

Proč to děláme? Vřelost, radost a otevřené srdce……. 

 

https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-nadacniho-fondu-krtek
https://www.nakoledetem.cz/clanek/podekovani-z-haimy-ostrava
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Na kole dětem – sportovní projekt na podporu onkologicky 
nemocných dětí, projekt pro lidi, o lidech, s lidmi 
 

 

Sponzoring je nedílnou součástí financování sportovních akcí a projektů po celém světě. Stejně tak  

i pro nás je existenčně nutné navázat spolupráci s lidmi a společnostmi, kterým není lhostejné, jakým 

směrem se sport a zdravý pohyb v naší zemi ubírá, a chtěli by se na jeho rozvoji spolupodílet. Cyklistika 

má ve štítu vytesáno: zdravý životní styl, pohyb a souznění s přírodou. Je to krásný sport spojený s 

poznáváním krajiny.  

Vám nebo vaší společnosti se výměnou za podporu sportovního projektu Na kole dětem naskýtá 

možnost zvýšení společenské prestiže, zviditelnění v řadách konkurence a především lepšího 

sportovního zázemí pro vás samotné, vaše obchodní partnery i zákazníky. V neposlední řádě vás bude 

těšit pomoc malým pacientům. Pro přehlednější orientaci jsme pro vás připravili možnosti prezentace. 

Budeme velice potěšeni, pokud se rozhodnete nás podpořit a stanete se partnery projektu Na kole 

dětem. 

 

 

Prezentace partnera 

 
Rozsah a možnosti prezentace partnerů v rámci projektu Na kole dětem se odvíjí od výše a formy 
příspěvku 
 
 

- Vlastní prezentace během cyklojízdy , doprovodný tým po celou dobu tour  

- Logo na dresech promotýmu (dominantní prostor), s možností zakoupení dresů široké veřejnosti  

- (min. 300 ks) 

- Logo na velkoplošných bannerech užívaných na akcích v souvislosti s projektem  

- Logo na hlavních fly bannerech užívaných na všech akcích v souvislosti s projektem 

- Logo na všech promoautech doprovázejících cyklotour Na kole dětem  

- Logo na autě Na kole dětem, propagace během celého roku  

- Umístění loga a odkazu webových stránek partnera na webu : www.nakoledetem.cz 
- Umístění loga na letácích, plakátech a brožurách (v nákladech min. 10 000) 
- Umístění reklamního banneru na hlavní stránce webu: www.nakoledetem.cz 

- Umístěné loga partnera na rollbanner Na kole dětem, užívaného na všech propagačních a 
partnerských akcích projektu, na besedách a přednáškách Josefa Zimovčáka ve školách  

- Prezentace partnera v mediích (celoplošná a lokální media - rozhlas televize, tisk, před, během a po 
ukončení cyklotour)  

- Uvedení loga partnera v tiskových zprávách 

 

  

http://www.nakoledetem.cz/
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Projekt Na kole dětem – třináct let pomoci, přátelství, poznání a pohybu je 
za námi. Již v cíli se všichni těší na ročník čtrnáctý 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A je to. Třináctý ročník cyklotour Na kole dětem je minulostí. V deseti etapách projeto více než šedesát krásných 

náměstí. Bylo by dobré zmínit večer před závěrečnou etapou, kdy se bilancuje, jak byl ročník úspěšný. Naši 

borci se sešli v příjemném prostředí hotelu v Uherském Brodě a společně vykládali a promlouvali o... O čem? 

Jak jsou rádi součástí tohoto projektu, kdo pro koho či pro jaký účel jel, vzpomínali, kdy se přidali poprvé, jak 

kdo potkal Josefa (věřte, to je perlička za perličkou) a vyprávěli si někdy i neuvěřitelné zážitky z cest po naší 

vlasti v našem "Pelotonu Dobré Nálady". Věřte, je mnoho lidí, díky kterým se celá cyklotour může odehrát. 

Děkujeme partnerům, městům, obcím a krajům, kteří podpořili tento projekt. Děkujeme Policii ČR, která nás 

bezpečně a zkušeně vede napříč republikou. Uklidňuje řidiče, kteří zdá se ale jsou stále více shovívaví a i když 

jsou při průjezdu pelotonu uklizeni ke kraji silnice, mávají a povzbuzují cyklisty. Tímto děkujeme všem, koho 

jsme zdrželi na cestě. Věřte, že i Vy jste podpořili skvělou věc. Můžeme prozradit, že již teď víme, že to celé má 

smysl. Získané částky předčí ty loňské. Lidé byli vstřícní, pokladnička a konto veřejní sbírky se rychle plnily 

menšími čí většími částkami.  

Až v dalších letech potkáte začátkem června houf cyklistů v čele s bláznem na vysokém kole a bude Vás brzdit 
ve Vaší cestě, zpomalte, usmějte se, podpořte je. Nikdy nevíte, zda někdy v budoucnu tihle borci nepodpoří 
Vás nebo Vaši rodinu. Nepřejeme si to nikdo. Ale nemůžeme zavírat oči. Podívejme se pravdě do tváře, zřeme 
opravdovou realitu. Neschovávejme se za tím, že zrovna nemáme čas, peníze, náladu ... Pojďme nezištně 
pomáhat jeden druhému. Začněme u sebe. Mějme rádi sebe, své bližní a pak zjistíme, že můžeme mít rádi 
úplně všechny. Třeba i toho, koho zrovna vidíme poprvé. Každý jeden z nás je originál a má svůj neopakovatelný 
příběh. Všichni jsme tady spolu a společně vytváříme svět, který je kolem nás. My jsme ten svět. Není to ani o 
velkých gestech. Naopak, jsou to ty drobné maličkosti, ta mozaika z maličkých částeček, která vytváří náš obraz 
a odraz. Pojďme ho vytvořit tak, aby se nám líbil, byl barevný, veselý a čišela z něj radost z bytí. Dejme tento 
dar našim dětem do jejich budoucnosti. Projekt Josefa Zimovčáka je opředen pozitivním nábojem a radostí ze 
setkání. Přidejte se příště k nám. Udělá vám to dobře na srdci. Děkujeme všem za přízeň a budeme se nesmírně 
těšit v dalším, již třináctém ročníku, veřejné cyklotour Na kole dětem.   

Motto: „My, kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, kdo 
ho mají méně“.  
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Media 
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Fotogalerie 
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Záštita projektu Na kole dětem 2022 
genmjr. Mgr. Jan Švejdar – policejní prezident PČR, RNDr. Miloš Vystrčil – předseda Senátu Parlamentu 

České republiky, Ing. Bc. Anna Hubáčková – senátorka Parlamentu České republiky, PhDr. Mgr. Vít 

Šimral, Ph.D. et Ph.D. – radní Hlavního města Prahy, Mgr. Petra Pecková – hejtmanka Středočeského 

kraje, Mgr. Pavel Klíma – náměstek hejtmana Jihočeského kraje, Mgr. Roman Fabeš - náměstek hejtmana 

Kraje Vysočina, Mgr. Jan Grolich – hejtman Jihomoravského kraje, Ing. Josef Suchánek – hejtman 

Olomouckého kraje, Mgr. Stanislav Folwarczny - náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje, Ing. 

Radim Holiš – hejtman Zlínského kraje, Ing. Tomáš Macura, MBA – primátor statutárního města Ostrava, 

Mgr. Roman Zarzycký – 1. náměstek primátora města Plzeň, JUDr. Markéta Vaňková – primátorka 

statutárního města Brno, Mgr. František Jura – primátor statutárního města Prostějov, Ing. et Ing. Jiří Korec 

– primátor statutárního města Zlín, Mgr. Jan Čižinský – starosta městské části Praha 7, Lubomír Kocman 

– starosta města Rudná, Záštita města Beroun, Záštita města Žebrák, Václav Kočí – starosta města 

Rokycany, Bc. Iveta Zajíčková – starostka Města Touškov, Martin Záhoř – starosta města Stříbro, Ing. 

Josef Holeček – starosta města Horšovský Týn, JUDr. Zdeněk Novák – starosta města Domažlice, Zdeněk 

Pavlíček – starosta města Plánice, Ing. Michael Forman – starosta města Horažďovice, Mgr. Břetislav 

Hrdlička – starosta města Strakonice, Ing. Martin Červený – starosta města Volyně, Milan Němeček – 

starosta města Vodňany, Ing. Vít Rada, MPA – starosta města Veselí nad Lužnicí, David Šašek, DiS. – 

starosta města Deštná, Mgr. Jaromír Pařík – starosta města Kamenice nad Lipou, Karel Kratochvíl – 

starosta města Humpolec, Mgr. Jan Tecl, MBA – starosta města Havlíčkův Brod, Ing. Martin Mrkos, ACCA 

– starosta města Žďár nad Sázavou, Michal Šmarda – starosta města Nové Město na Moravě, Mgr. Martin 

Horák - místostarosta města Bystřice nad Pernštejnem, Záštita města Velké Meziříčí, Mgr. Pavel Pacal – 

starosta města Třebíč, Vít Aldorf – starosta města Oslavany, Ing. Jiří Lukášek – starosta města Rousínov, 

Karel Jurka – starosta města Vyškov, Mgr. Jiří Šindler – starosta města Štěpánov, Ing. Luděk Růžička – 

místostarosta města Štěpánov, Viktor Kohout – starosta města Litovel, Mgr. Radek Vincour – starosta 

města Uničov, Ing. Petr Rys, MBA – starosta města Bruntál, Ing. Pavel Smolka – starosta města Vítkov, 

Ing. Libor Helis – starosta města Odry, Ing. Karel David – starosta města Kelč, Mgr. Zdeněk Pánek – 

starosta města Bystřice pod Hostýnem, Záštita města Fryšták, Mgr. Eliška Olšáková – starostka města 

Valašské Klobouky, Záštita města Brumov-Bylnice, Mgr. Petr Viceník – starosta města Bojkovice, Ing. 

Ferdinand Kubáník – starosta města Uherský Brod, Mgr. Martina Kozelková – místostarostka města 

Kunovice, JUDr. PhDr. Petr Kolář, Ph.D. – starosta města Veselí nad Moravou, Mgr. Renata Smutná – 

starostka města Strážnice, Libor Střecha – starosta města Hodonín, Zdeněk Kofent – starosta obce 

Družec, Mgr. Petr Šlak – starosta obce Olešná, Ing. Vladimír Černý – starosta obce Rouchovany, JUDr. 

Zuzana Hermanová – starostka obce Drnovice, Mgr. Pavla Adamcová– starostka obce Hodslavice, 

Rostislav Mihel – starosta obce Drslavice, Mgr. Tomáš Klásek – starosta obce Lužice, Ing. Eva 

Rajchmanová – starostka obce Dolní Bojanovice, Tomáš Bílek – starosta obce Vrbice 
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Číslo účtu veřejné sbírky: 107-484410267/0100 www.nakoledetem.cz 

 

 Josef Zimovčák                        Mgr. Petr Veselý                    Bc. Martina Střížová  

 vedoucí projektu                                  manager                                             koordinátorka  
 zimovcak@nakoledetem.cz             vesely@nakoledetem.cz                strizova@nakoledetem.cz  
 +420 723 890 777                                +420 773 750 497                              +420 773 750 499  
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